



## 我想养小狗

三实校 二(1)班 黄梓皓

如果允许养一种小动物,我最想养 一只可爱的小狗。

邻居家就养了一只小狗,它身上的 毛软软的,光滑细腻,就像涂过油似的, 摸起来很舒服。它的眼睛又黑又亮,像 两个玻璃球,尾巴喜欢摇来摇去,特别 可爱。脚上的肉垫可以让它在走路的时 候安安静静的。

小狗警惕性极高,看见陌生人就会 竖直尾巴,而且还汪汪直叫,仿佛是在 向陌生人示威;看见主人就会使劲地左 右摇摆尾巴,表示欢迎。它亲近主人的时候,会往主人身上扑,有时会站起来,在主人身上蹭来蹭去,特别依恋主人,而且对主人很忠诚。有一次,邻居全家出去玩,邻居让小狗到我们家住几天,小狗死活不干,又哭又闹,不吃不喝,无论我们想什么法子,它都不买账,等邻居旅游回来的时候,小狗瘦了许多,看着真让人心疼。

我真的特别想养一只属于自己的 小狗。 **指导老师:陈永翠** 

### 如果我养了仓鼠

慕远学校 二(6)班 黄伟航

有的人想养小猫,有的人想养小狗,还有的人想养金鱼,而我想养一只仓鼠。

之所以我想养仓鼠,是因为我在电视里见到过它。它有着白色的毛发,摸起来软软的,一双似宝石般的大眼睛黑溜溜的,小小的耳朵和樱桃似的小嘴精巧极了,最特别的要数它那毛茸茸的小尾巴了,就像小毛球似的挂在身后。

小仓鼠吃起东西来有趣了!瞧,它 两手紧紧地捧着瓜子津津有味地啃咬 着,好像生怕被别人抢走了似的!

如果我养了仓鼠,我会每天给它喂食,给它喝水,给它准备一个温暖的家, 让它健康快乐成长。

这就是我一直想养的动物——仓鼠,我真想快点拥有它。

, 指导老师:张珂



一实校中山校区 三(2)班 杨萧琦

看到"虎妈"这个词,我就想到我的家里也有"虎妈",那就是我又爱又怕的妈妈。为什么说我的妈妈是"虎妈"呢?就让我来和你们说一说吧!

在我学习态度不认真的时候,妈妈就像一只凶猛的"老虎"一样对我怒吼道:"这道题我讲几遍了,你怎么还是不会?脑子呢?"听到妈妈的怒吼,我开始紧张起来,心想:"完了,这下没好日子过了。"这时,我赶紧认真地做起了题目,以免妈妈原地"爆炸"。

不仅是写作业的时候妈妈会对我发火,还会在早上起床的时候发火。我经常会赖床不起,而妈妈会冲进房间,站在我耳旁嘶吼:"赶紧起床,再不起就要迟到啦!"我立刻睁开眼睛、蹦下床、奔到洗手间洗漱干净,乖乖地坐到餐桌旁吃早饭。

虽然妈妈有时候会对我发火,但 是,我还是非常爱我的妈妈的。家有"虎妈",其实也挺幸福的!

指导老师:于梦凡



戴湖小学 五(3)班 廖书茵 指导教师:许玲



二实小 五(6)班 年玥畅

### 趣味科学

蚌埠博雅培文实验学校 三(1)班 俞乐

这怎么可能?今天我从书上看到了一个小实验——铅笔刺穿水袋不漏水,为了验证这个实验是真是假,我决定亲自动手试试。

要准备的材料有:水、透明塑料袋、削尖的铅笔若干。首先我把袋子里灌满水,然后打个蝴蝶结不让水漏出来,最后把铅笔慢慢刺进水袋里,我一边转动铅笔头,一边往里推进,这时候我的心都快要提到嗓子眼里了,手心都紧张得冒出汗来,只听"嗞"地一声,铅笔成功得刺进了水袋里,神奇的是水竟然没有漏出来!紧接着我又插了

几支铅笔进去,水还是没有漏出来。

这是为什么呢?原来塑料是长链高分子聚合物。虽不如橡胶那样具有极大的弹性,但在自身的弹性限度内仍有良好的弹性。当铅笔很快地刺穿塑料袋时,摩擦所产生的热会让分子彼此牵引而紧缩,使塑料袋与笔杆之间密合起来,达到密封效果,所以水就不会漏出来了。

通过这次实验,不仅提高了我的动手能力,还学到了许多科学知识,同学们快来动手试试吧!

、吧! **指导老师:王雪莹** 

# 陆老师生病了

新城实验学校 二(6)班 王济纶

我们班主任陆老师生病了,请了两周的假。

第一天,2班的老师来给我们上了 语文课。她好漂亮啊,笑起来眼睛弯弯 的,不像陆老师一脸严肃。真希望她来 当我们的语文老师啊!

第二天,是3班的老师来给我们上课。她好温柔啊,说起话来像春风一样温暖,不像陆老师总是凶巴巴的。她来当我们的语文老师也不错!

第三天,4班的老师在我们班试上 了公开课。她好有趣啊,给我们讲了许 多关于中华美食的故事,不像陆老师 就会催我们记笔记。要是有这样一位语文老师肯定挺开心的!

第四天、第五天……每天都是不同的老师来给我们上课。但是,来我们班上课的老师都不会像陆老师一样提醒我们吃饭要快些、课桌要整理干净、回家要及时复习。

好吧,我想陆老师了,想得不得了,还是我们的陆老师最好。她的每一声唠叨、每一句叮咛都是对我们的爱。 希望陆老师快快好起来,早日回到我们的大家庭!

指导老师:陆世娟



## 万能铅笔盒

学海路学校 四(2)班 张彬悦

现在的铅笔盒有许多缺点,如容量太小、东西太乱不防水,甚至还会被别人偷走东西。在未来,我想发明一种铅笔盒,能弥补这些缺点,它就是"万能铅笔盒"。

"万能铅笔盒"的样子和普通铅笔 盒没什么区别,只是多了几个按钮和 一块屏幕而已。

你可别小看了它,它可有大用处。首先,铅笔盒右上角有个扫帚形状的按钮,按一下,铅笔盒就会自动清洁。清洁后的垃圾会储存在铅笔盒后面的一个小袋子里,要清理的时候,只需要把袋子里的垃圾倒出即可。怎么样,是不是很神奇?更神奇的还在后面!

普通的铅笔盒,容易被一些素质 不好的人偷,而"万能铅笔盒"就不用 担心这些问题。因为它可以设密码,如果忘记密码怎么办?没关系,它还有人脸识别和指纹解锁。如果你不解锁,那拉链怎么拉也拉不开。解锁时,你只需说出密码即可。

对了,差点忘了说,这款"万能铅笔盒"还有一个神奇能力。那就是容量超大。你别看它外表不怎么大,可它的内部却异常的大,具体有多大呢?大概是普通铅笔盒的十倍。而且这里还分成了几个区域如钢笔区、美术用品区、笔芯墨囊区等各种区域。想要什么东西,一下就能拿到,非常方便。

怎么样,这个"万能铅笔盒"神不神奇?大家可不要低估了我的想象力。 说不定在未来的某一天,真的会有这种产品出现在我们眼前。说不定它还 会具备更多功能呢!

### 春天的雨

一实校中山校区 三(2)班 杨清尧

春天的雨是许多特种兵,它们马上要从乌云里跳下来,它们之中有个雨滴队长,雨滴队长现在命令它们:"注意啦,全体都有。稍息!立正!向后——转!齐步——走!"说着这些小雨滴们一起跳了下去。

它们跳到草地上,草更绿了; 它们跳到桃花上,桃花更红了;它 们又跳到了湖水里,湖水变得更清澈了。

在湖水里,小水滴们手拿机关枪,保护清澈的水,不让污水靠近。它们还和小草玩捉迷藏,和桃花说相声。

春雨真是大自然中的"好战士"。 **指导老师:于梦凡** 

蚌山小学 五(6)班 薛辰旭 指导老师:沈西全

